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Paradoxe : Comment un vieux garcon peut-il faire chuter le PIB ?
25-08-2007

Réponse : en épousant sa femme de ménage

Si elle cesse d&rsquo;étre salariée tout en continuant a effectuer les mémes taches ménageres, la mariée ne
contribuera plus au PIB.

Le PIB n&rsquo;enregistre que les flux financiers visibles de valeur ajoutée.

D&rsquo;ou le probleme d&rsquo;ailleurs de 1&rsquo;évaluation du travail au noir.

Reste a savoir si la nouvelle épouse poursuivra ses travaux domestiques aprés ses noces : c&rsquo;est une autre
guestion&hellip;
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